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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення  дев’ятнадцятої сесії сьомого скликання Чернігівської 

обласної ради «Про заснування обласної премії імені Левка Ревуцького»  

 

Обласна щорічна Премія імені Левка Ревуцького (далі-Премія) 

призначається з метою вшанування пам’яті видатного класика української 

музики Л. М. Ревуцького, одного з фундаторів національної композиторської і 

симфонічної школи, композитора, педагога, науковця, громадського діяча, 

лауреата  Державної премії  ім. Т. Г. Шевченка, академіка АН УРСР, народного 

артиста, який тривалий час жив і працював на Чернігівщині. 

Л. М. Ревуцький зробив вагомий внесок у розвиток професійної музичної 

освіти Чернігівщини. Творча діяльність Л. М. Ревуцького вплинула  на  

формування національної школи симфонічного виконавства, хорового 

виконавства, фортепіанного сольного та концертмейстерського виконавства, 

чим підніс вітчизняне музичне мистецтво на новий якісний щабель. 

   В області у сфері музичного мистецтва на сьогоднішній час працює 

більше 2000 викладачів закладів початкової мистецької освіти, передвищої 

фахової освіти, вищої освіти, а також викладачів закладів загальної середньої 

освіти з дисципліни «Музичне мистецтво». За останні 25 років в області 

сформувалась Чернігівська композиторська школа, осередком якої є фестиваль-

конкурс молодих композиторів імені Л. М. Ревуцького.  

З 1996 року більше 360 композиторів стали лауреатами  конкурсу, серед 

них члени спілки композиторів України Грицун Ю., Демиденко М., Зименко А. 

Музично-виконавська галузь області представлена  артистами обласного 

філармонійного центру фестивалів та концертних програм, військово-

музичного центру Сухопутних військ Збройних Сил України, обласного 

академічного українського музично-драматичного театру імені Тараса 

Шевченка. 

Цим рішенням пропонуємо започаткувати щорічну Премію, починаючи з 

20 лютого 2020 року у розмірі 10 000 (десять тисяч) гривень з метою 

матеріального стимулювання та засвідчення особистих досягнень , розвитку та 

популяризації національної культури, відзначення найбільш високохудожніх 

мистецьких досягнень, пов’язаних з Чернігівщиною, та підтримки обдарованих 
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композиторів, працівників культурно-освітніх  установ у галузі музичного 

мистецтва.  

Кандидатури на здобуття Премії висуваються закладами сфери освіти та 

культури, творчими спілками, музично-виконавськими організаціями, 

об’єднаними територіальними громадами та затверджуються рішенням 

виконавчого комітету. 

Департамент культури і туризму, національностей та релігій піднімає 

клопотання про запровадження щорічної обласної премії імені Левка 

Ревуцького на сесію Чернігівської обласної ради. 
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